

香港河南聯誼總會成立

梁振英出席並授牌 林鄭月娥何靖題詞

香港河南聯誼總會成立大會昨日在香港和鄭州兩地同步舉行，標誌着香港河南聯誼總會正式成立。全國政協副主席梁振英出席香港會場並為總會授牌，河南省政府省長王凱出席鄭州會場並致辭，香港特區行政長官林鄭月娥為大會發來題詞，中央政府駐香港聯絡辦副主任何靖出席香港會場並題詞。成立大會由中共河南省委常委、統戰部部長孫守剛主持。全國政協委員楊志紅、河南省政協委員港大衛，分別擔任香港河南聯誼總會首任主席、首任會長。

●香港文匯報記者 子京、馮雷

林鄭月娥的題詞是「香港河南聯誼總會成立誌慶：心繫豫港、力獻家邦」。何靖題詞內容為「香港河南聯誼總會成立誌慶：凝心聚力、造福豫港」。

王凱：豫港兩地血脈相連

王凱致辭指出，豫港兩地同根同祖、血脈相連，建設現代化河南，離不開香港同胞和旅港鄉親的鼎力支持。長期以來，香港各界朋友和廣大旅港鄉親關注河南、關心河南、支持河南，積極到河南投資興業，主動投身公益事業，為河南改革開放和現代化建設作出了積極貢獻。截至2020年底，香港在河南累計設立企業6,411家，實際到位資金1,144.6億美元；2020年豫港貿易總額達到208.6億元人民幣，香港已經成為河南吸收境外資金的主要來源地和重要貿易夥伴。今年災情、疫情期間，旅港鄉親心繫故鄉，積極行動，慷慨解囊，捐贈逾2億元人民幣款物馳援河南，體現了血濃於水的骨肉親情。豫港兩地在金融、經貿、人才、文化旅遊、科技研發等領域的合作潛力巨大，進一步拓展交流交往的空間非常廣闊，實現共同繁榮發展、不



●河南省長王凱致辭。香港文匯報記者馮雷攝



●香港河南聯誼總會成立大會昨日在香港和鄭州同步舉行，賓主合影。香港文匯報記者攝

斷造福兩地民眾的前景無限美好。

譚耀宗：讓更多港企走進河南

全國人大常委會委員、香港再出發大聯盟秘書長譚耀宗致辭時表示，河南同胞在香港一直高舉愛國愛港的鮮明旗幟，支持香港國安法和完善選舉制度的落實，共同維護香港「一國兩制」行穩致遠，共同維護國家領土完整和國家主權。

他相信，新成立的香港河南聯誼總會，將繼續發揚愛國愛港精神，推動兩地合作，該會將發揮作為橋樑的作用，把中華傳統文化帶進香港，讓香港青少年加強對祖國的認識，讓更多香港企業也能走進

河南，攜手為中華民族偉大復興努力。

楊志紅：促進商業文化交流

楊志紅致辭時表示，總會將在社團工作中開好局、起好步，促進豫港兩地在商業投資、文化公益等多個領域的交流合作，為香港繁榮穩定與河南的持續發展，貢獻新力量。港大衛致辭時闡明了該會成立後將從八個方面進行規劃，全力搭建豫港交流平臺。

大會上，梁振英向楊志紅頒發總會會牌和聘書。梁愛詩、譚慧珠、蔡冠深等香港知名人士分別為該會高級顧問和榮譽主席。出席香港會場的主禮嘉賓還有香港立法會主席梁君

彥、香港特區首任立法會主席范麗泰、特區政府民政事務局副局长陳積志、香港中國企業協會原會長岳毅、香港立法會議員李慧琼、全國婦聯執委陳曼琪、紫荊雜誌社長楊勇、香港中聯辦社聯部副部長余學傑、香港大公文匯傳媒集團副董事長兼總編輯李大宏、紫荊雜誌社總編輯李海堂等。

香港河南聯誼總會為非營利性團體，於今年10月正式註冊，旨在聯絡在港的河南鄉親共同搭建合作交流和愛國愛港平台，促進香港和河南兩地多方面的交流與合作。總會的成立，將促進在港中原人士的團結協作、交流互助，更好地服務香港的繁榮穩定，融入國家粵港澳大灣區發展戰略。

山西港區政協捐 140 萬元賑水災

香港文匯報訊 山西省日前出現有氣象記錄以來最強秋汛，多地遭遇時間久、範圍廣、強度大的降雨天氣，爆發數十年一遇水災。山西省港區政協委員及海聯會理事昨日下午通過中聯辦，向山西省災民捐贈港幣140萬元，中聯辦副主任譚鐵牛等人會見山西港區政協常委及召集人蔡志忠一行人，並代為接收支票。

譚鐵牛在會上高度讚揚捐贈行為，並代表中聯辦主任駱惠寧致謝，指捐贈顯示兩地同胞血濃於水情懷。蔡志忠則表示，天災無情人間有愛，希望透過有關捐贈活動，喚起社會各界對山西災民的重視和支持。



●山西港區政協委員及海聯會理事通過中聯辦向山西災民捐款港幣140萬元賑災。

聶德權訪物流署 勉用創科迎新挑戰

香港文匯報訊 特區政府公務員事務局局長聶德權昨日到訪物流署，與管理層和各職系同事見面，親身了解他們的工作情況和關心的事宜。

聶德權表示，施政報告提出要強化管治，而公務員隊伍是香港特別行政區政府的骨幹，肩負貫徹落實「一國兩制」重要責任。他寄語物流署同事要本着竭力支援好決策局及部門同事工作和令政府服務精益求精的心

態，存着創新思維，善於作為，本着勇於擔當的精神，更好地運用創新科技，迎接新時代的各種機遇和挑戰。

聶德權又到物料供應管理科的儲存及分發組常備庫存物料倉，聽取他們如何為決策局及部門儲存及運送必要物品和應急物品，以及在印務科的印刷小組及裝訂小組了解同事的日常工作的等等。

特刊

香港佛山社團總會「抗疫護港·接種新冠疫苗大抽獎」圓滿舉行

民生無小事 想市民所想 急市民所急 解民之所困 香港明天一定更好

民生無小事，通關最重要！香港佛山社團總會（下稱佛總）為響應及配合特區政府防疫抗疫措施，於今年7月下旬為佛總及33個屬會所有會員推出總值150萬元的「抗疫護港·接種新冠疫苗大抽獎」計劃，吸引近6000名新舊會員（當中一半未打針）齊去「打針」參與。抽獎結果在會計師以公平公正監察下順利抽出，頒獎禮已於日前（10月16日）假佛總會圓滿舉行。佛總主席鄧祐才及會長蘇長榮異口同聲強調，佛總全力支持特區政府防疫抗疫，將繼續聽取市民的心聲和呼聲去推動未來佛總的工作，他們呼籲及鼓勵在港佛山籍未接種疫苗鄉親護己護人，及早接種新冠疫苗，讓疫情盡快遠離香港，令香港經濟及市民生活早日回復正常。



▲香港佛山社團總會「抗疫護港·接種新冠疫苗大抽獎」圓滿舉行，佛總部分首長出席見證分享，和部分二獎中獎代表出席頒獎儀式。

鄧祐才：政府做主導民間要配合

鄧祐才在頒獎禮致辭時表示，佛總舉辦這個抽獎活動是站在祖國、香港及家鄉佛山的角度去考量，推出總值150萬元的獎品以鼓勵在港佛山籍鄉親護己護人，及早接種新冠疫苗，全力配合特區政府的防疫抗疫的工作。期間佛總上下以民生無小事的工作態度，全方位推動有關活動，吸引近6000名新舊會員（當中一半未打針）齊去「打針」參與。鄧祐才呼籲市民，想香港踏步向前發展，除要政府做主導外，民間要促進和配合都非常重要，所以佛總將繼續聽取市民的心聲和呼聲去推動未來的工作，他並強調香港在新選舉制度落實「愛國者治港」下，只要市民所想、急市民所急、解民之所困，香港一定能開創更好的明天。

蘇長榮：不掉以輕心續齊心投疫

蘇長榮致辭時指出，新冠疫情困擾香港至今已近兩年，期間對香港經濟、市民的工作及生活帶來嚴重的衝擊。特區政府聯同社會各界帶領全港市民，各行各業齊心抗疫，尤其自疫苗面世後不停鼓勵、推動市民去打疫苗，取得預期的抗疫效果。他亦指出，在這次抽獎活動過程中，除鼓勵到未接種疫苗的鄉親去接種疫苗外，佛總與三十三個屬會的所有會員加強了聯繫，守望相助，為佛總帶來新的氣象，他希望佛總的所有會員，不要掉以輕心，繼續齊心投疫，尤其要

呼籲身邊60歲以上未打針的長者，為己為人盡快接種疫苗。

獲得頭獎、在今年八月才加入佛總屬會成為會員的陳女士和獲得二獎的龍太太發表得獎感言時，都說早日接種新冠疫苗，履行公民責任和義務是理所當然之事，參與該會接種新冠疫苗大抽獎活動而幸運得獎，除內心充滿喜悅外，並感謝佛總在防疫抗疫工作上不懈努力，對其為社會作出的貢獻表示讚賞。

該抽獎計劃設頭獎1名，獎品為佛山地區洋樓一層；二獎150名，獎品為雙人3日2夜佛山特色美食超級豪華遊。有關登記抽獎時間已於10月1日結束，得獎名單已於10月8日在麥宜全會計師行麥凱琳會計師監察下、以電腦隨機形式順利抽出，過



▲鄧祐才強調民生無小事。



▲蘇長榮表示不要掉以輕心，繼續齊心投疫。



▲獲得頭獎的陳女士（中）希望香港可以盡快通關。



▲佛總副主席招應璋（中）頒獎予獲得部分二獎中獎代表。



▲佛總副主席區子安（中）頒獎予獲得部分二獎中獎代表。



▲佛總副主席嚴志峰（中）頒獎予獲得部分二獎中獎代表。



▲鄧祐才和蘇長榮頒獎予團體獎的代表。